

**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PROPESP – Nº 06/2024 APOIO FINANCEIRO E BOLSAS A
PROJETOS DE PESQUISA E INOVAÇÃO/IFSUL**

ERRATA 01

Prorroga o prazo de submissão de propostas ao Edital 06/2024 e altera os itens 03 a 16 do Cronograma do Edital.

Onde se lê:

19. DO CRONOGRAMA

O presente Edital obedecerá ao cronograma descrito a seguir:

Quadro 2: Atividades e datas do Edital:

Item	Atividade	Data/Período	Local
3	Submissão das propostas	De 02 de abril de 2024 até as 23h59 do dia 29 de abril de 2024 (**)	SUAP - Módulo Pesquisa
4	Reunião com a Câmara de Pesquisa	22 de abril de 2024 às 16h	Sala de reuniões virtual da PROPESP
5	Pré-seleção das inscrições pelas coordenadorias (homologação parcial)	30 de abril de 2024 a 07 de maio de 2024	Coordenadorias de Pesquisa nos Câmpus
6	Conferência das inscrições pela PROPESP - Pré-avaliação no SUAP (homologação parcial)	08 de maio de 2024 a 16 de maio e 2024	PROPESP
7	Publicação das homologações parciais das inscrições	17 de maio de 2024	Site do IFSul
8	Impetração de recursos de não homologação de inscrição	Até às 23:59 de 20 de maio de 2024	SUAP
9	Publicação da homologação final das inscrições	22 de maio de 2024	Site do IFSul
10	Avaliação dos projetos	22 de maio de 2024 a 12 de junho de 2024	SUAP
11	Publicação dos resultados parciais	17 de junho 2024	Site do IFSul
12	Impetração de recursos dos resultados	Até as 23:59 do dia 20 de junho de 2024	SUAP
13	Avaliação dos recursos	21 e 24 de junho de 2024	SUAP
14	Publicação dos resultados finais	26 de junho de 2024	Site do IFSul
15	Data limite para informar os dados dos(as) bolsistas contemplados com bolsas da FAPERGS à PROPESP, via SUAP*	08 de julho de 2024	SUAP
16	Data limite para informar dados dos(as) bolsistas contemplados com bolsas do CNPQ e IFSul à PROPESP, via SUAP*	22 de julho de 2024	SUAP

Leia-se :

19. DO CRONOGRAMA

O presente Edital obedecerá ao cronograma descrito a seguir:

Quadro 2: Atividades e datas do Edital:

Item	Atividade	Data/Período	Local
3	Submissão das propostas	De 02 de abril de 2024 até as 23h59 do dia 06 de maio de 2024(**)	SUAP - Módulo Pesquisa
4	Reunião com a Câmara de Pesquisa	29 de abril de 2024 às 16h	Sala de reuniões virtual da PROPESP
5	Pré-seleção das inscrições pelas coordenadorias (homologação parcial)	07 de maio de 2024 a 13 de maio de 2024	Coordenadorias de Pesquisa nos Câmpus
6	Conferência das inscrições pela PROPESP - Pré-avaliação no SUAP (homologação parcial)	14 de maio de 2024 a 21 de maio e 2024	PROPEP
7	Publicação das homologações parciais das inscrições	23 de maio de 2024	Site do IFSul
8	Impetração de recursos de não homologação de inscrição	Até às 23:59 de 26 de maio de 2024	SUAP
9	Publicação da homologação final das inscrições	27 de maio de 2024	Site do IFSul
10	Avaliação dos projetos	27 de maio de 2024 a 18 de junho de 2024	SUAP
11	Publicação dos resultados parciais	24 de junho 2024	Site do IFSul
12	Impetração de recursos dos resultados	Até as 23:59 do dia 26 de junho de 2024	SUAP
13	Avaliação dos recursos	27 e 28 de junho de 2024	SUAP
14	Publicação dos resultados finais	01 de julho de 2024	Site do IFSul
15	Data limite para informar os dados dos(as) bolsistas contemplados com bolsas da FAPERGS à PROPESP, via SUAP*	12 de julho de 2024	SUAP
16	Data limite para informar dados dos(as) bolsistas contemplados com bolsas do CNPQ e IFSul à PROPESP, via SUAP*	29 de julho de 2024	SUAP

Pelotas 26 de abril de 2024.

Vinicius Martins

Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação